



1.

2.

3.

花嫁衣裳 诱人下嫁

对于结婚那一天所穿的婚纱，每个女性在婚前都有着不同的憧憬，小部分女性很有可能在还未寻觅到人生的另一半时，便已悄悄的心里盘算自己要披上什么款式的嫁衣。结了婚的女性，依然有人爱看那一件雪白的婚纱，然后含恨的暗叹自己在出嫁时怎没发现那一件最漂亮的嫁衣。许多结了婚的新娘总会后悔自己没有在出嫁时挑中最合心意的礼服，如果你已经是待嫁女儿，不妨及早挑出合意的婚纱，以最完美的一面偕子之手，步向人生的另一个阶段。

本地知名婚纱设计师宗柏伸Eric Choong及Jovian Mandagie，于较早前在Bangsar Village II所举办的婚纱展上，展出了新近的婚纱作品，让人看见漂亮嫁衣，不禁怦然心动。

文／本报 李依芳 leeyingfong@sinchew.com.my

摄影／本报 赖国华

宗柏伸 打造童话嫁衣

继去年在马来西亚国际服装周后，再见宗柏伸的作品，仍然让人满心期待。这名以设计婚纱礼服为主的设计师，今次将其新登场的系列，命名为“Disneytopia”。他自迪士尼所拍摄的多部童话卡通事中的女主人翁身上，取得设计灵感。

他强调，“所完成的作品，在设计上没有与图像中人物所穿的服饰有相似，我是以她们的个性、造型、神态，再进行全新的设计。对于新娘子而言，婚礼是一个爱情故事的童话式美满结尾，充满梦幻与浪漫的气氛，而且每一个新娘都是婚礼上的公主，备受万千宠爱。”

童话里的梦幻、浪漫、完美的点点元素，让宗柏伸以极创意的手法，应用多种不同材质的布料、法式蕾丝、雪纺、丝、绸、缎、蝉纱等布料，以巧妙的方式加以配合、融入其中，再以闪亮的Swarovski水晶，完成件件时尚、摩登的完美嫁衣。



宗柏伸(左)牵着艺人佳宾Xandra Ooi，于秀后到台前谢幕。



1.偏爱简约格调的新娘，会喜欢不附加太多花样缀饰的婚纱，略在腰间作车花点缀，稍微突显了腰身，身后的长裙摆，让新娘看起来更显娇小。

2.附有细肩带的高腰礼服，以具点点闪亮特质的布料完成，犹如散发金色光彩，格外出众。

3.斜肩的深色雪纺礼服，与金色布质相搭，散发华贵之感。

4.本地主持之一的Xandra Ooi，受邀为宗柏伸婚纱秀上的艺人佳宾。穿上蓬纱式婚纱的她，多了一分女人的妩媚，却不失俏丽风彩。

5.看似设计简单的婚纱，设计师却用心的在所有的花样上，以闪亮的水晶点缀，让穿上礼服的新娘在灯光照射之下，更加明艳动人。

6.鱼尾式的无肩礼服，配上特别的面纱，去除了拖尾长纱的累赘，多了一分自信、高贵与优雅，展现如女皇般的美丽。

7.采用附有点点花样缀饰的布料完成的斜肩式礼服，在围上头巾后，甚至吉普赛女郎的味道，仿若一个热情奔放的女子。